



**Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei
Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás**
4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.

TÁRS/57-1/2023.

T Á J É K O Z T A T Ó

– a Társulási Tanácshoz –

a hulladékgyűjtés rendjében 2024. évben várható változásokról

Tisztelt Társulási Tanács!

2024. január 1-től Magyarországon is bevezetik a belföldön forgalomba hozott visszaváltási díjas termékek kötelező visszaváltási rendszerét. A rendszer lényege, hogy minden üveg, fém és műanyag palackos, egyutas italtermék értékesítésekor palackonként, egységesen 50 Ft visszaváltási díjat fizet a vásárló, amit visszakap, miután visszaváltotta a palackot.

Ez a módszer az egyik leghatékonyabb környezetvédelmi szempontból, hiszen motiválja a fogyasztót arra, hogy visszavigye a palackot, és annak anyaga újrafeldolgozható legyen a körforgásos gazdaságban.

2024. január 1-től azon palackokat lehet visszaváltani, amelyek 2024. január 1. után kerültek forgalomba és rendelkeznek a visszaváltási logóval és a korábbi csomagoláson találhatóhoz képest új vonalkóddal

A jogszabály által biztosított átmeneti időszakban, 2024. június 30-ig lehet forgalomba hozni még az új jelölés nélküli palackokat, ez után már csak a visszaváltási díjas jelöléssel ellátott palackok hozhatóak forgalomba, de a még jelölés és visszaváltási díj nélkül forgalomba hozott, italcsomagolások továbbra is a boltok polcain maradhatnak, ezek nem lesznek visszaválthatóak a REpontokon.

Az ÉAK Nonprofit Kft. szempontjából a fenti változás azt eredményezi, hogy csökkenni fog a lakosok által a sárga kukába elhelyezett hulladék mennyisége és minősége is. Ugyanakkor ebbe a gyűjtőedénybe továbbra is csak a csomagolási hulladékokat kell elhelyezni, így pl. kartonpapír, egyéb papír, műanyag fólia, konzervdoboz, italoskarton (tetrapack), mosószeres, öblítős és tisztítószeres flakonok.

A jelenlegi tárgyalások alapján a MOHU megbízásából az ÉAK Nonprofit Kft. részt vesz majd a visszaváltási pontokon begyűjtött hulladékok finomválogatásában és bálázásában a nyíregyházi hulladékválogatóban.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy tárgyalja meg a tájékoztatót és döntsön annak tudomásulvételéről.

Nyíregyháza, 2023. december 4.

Éberhardt Gábor